PRZEKROJ B-B

753.5

, , , , 5.% , , , , , , , , , , , , , , , ,
I\ | \ | = \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ i \ \ \ \ \ i z‘
“““,““,““, “““ *‘m“, ““““ e [ - e A e - - - L
Tl | 9 I T4 ) | | 1A Sl 1A | | L L | | 14 1A 1A 14 ool ]
| | | | | | | | | 7 7 7 7 | | | | | | |
| | | | | | | | | 7 7 7 7 | | | | | | |
| | | | w | | | | | 7 7 7 7 | | | | | | |
S| | | | | = | | | | | 7 7 7 7 | | | | | | | =
o~ Z
| | | | | S| 7 7 7 7 7 IR EE.| 7 7 7 7 1] [s 7 7 7 : & 5
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | S22 812 3
a NQ|[s «~ [z
| | | | | | | | | 7 7 7 7 | | | | | | | S c DNn
j] i i H ’ i i J i H " i J i j] i i J i i i J i J i i j] i J i J i J i J i H x ADn
I I | | © | | | | | | | | | | | | | | | |
o~
| | ™1 | | | | 1 | | ﬂ ﬂ ; ﬂ BT | | | | BT | ~
| | | | | / | | | | 7 /f \ 7 7 | | | /r | | | 2
| | | | | | | | 7 7 7 | | | | | h 7 | | |3
| | | | | | | | 7 7 | | | | | | 7 | | | _._WL R
K K] K] JE— K] K K K K K | K] K] K] K] K] | K] K K o o|=
g | | | | < | S| | | | | | e | | | | e | | | 3 OlE
< <| =~
| | | | | | | | | 7 7 7 7 | | | | | | | O ali=
| | | | | | | | | 7 7 7 7 | | | | | | | > >
N~ m| -
| | | | | | | | 7 7 7 | | | | | | 7 | | = NI =
Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl Kl = ==
| | | | | Il | | | | | | | | | | | | | | | z_l_ S =|=
© [72] =
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 2 |x m|=
\ | B | /Em W\ | B | \ | \H/ w\ | P /rf | | | I N \ | /ff \ | Py = 5 |22
T n - -t ~~NV/ I--—""1m"% 0~y vttt N\ NV = T — [a's . o-
| | \ | | | | N | ) T | | | \ e I | SREREIE
| | | I w 7 7 7 7 7 7 | | | | | | | 7 | | = | ¥ | =
~> O Q Ll | =
| | | | = | | | | | 7 7 7 7 | | | | | | | €| = N | =
S| | | SIS |st | S| | 7 st | [ s 7 11 e |ilst |s1 | | | Img st sl | |8 | o | HE
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | x| |x N
, , , , , , , , , , , , , , , , , | | | = = .
- ; g | =
& SE | |F
HEB 180 HEB 180 HEB 180 HEB 180 HEB 180 _ m 8 m W
~| = 3 & S
[ [ [ [ _==14 [ D [ [ [ [ I 1 1 4 1] [ DA 1LEL L&l |E |
Wzmocnienie belek mqouos;\n% Wzmocnienie belek mqocos:a%
HEB 320 HEB 320 HEB 320 HEB 320 HEB 320 HEB 320 /2 x ceownik 280/ /2 x ceownik 280/ <
z
5L
O
£3
>
>
K - Krokiew 8x20cm DREWNO KLASY C27 2=
K1 - Krokiew lukarny 8x16cm o)
P1 - Platew 18x26cm % mnn
P2 - Platew 12x16cm % X
Kl - Kleszcze 2x(8x22)cm < W
J - Jetka 6x16cm ANn W
S - Stup 18x18cm S0 ||«
S1 - Stup 12x12cm N2 Q=
PK - Ptatew kalenicowa 12x18cm M o m ,m z
M - Miecz 14x14cm o (N Z2 B
ouw ||a w o)
<= ||g| 88
52 |3 8%z
O = ,% 04 A,S
2> |I5] =9
Om || 28
D (12| 25
E N[5 €58
o
R | =
] ]
=
&2 z




